Przewody Green Cell USB-C Power Delivery - nowy wymiar ładowania
Kable USB-C Power Delivery to nowość w ofercie polskiej marki Green Cell. Zapewniają one ładowanie najnowszej generacji oraz wysoką sprawność transferu.

 
Nowe przewody za sprawą wsparcia standardu Power Delivery mogą szybko ładować podłączone urządzenia najwyższą, bezpieczną mocą, oszczędzając czas użytkownika. Wśród nich znalazły się 3 modele o zróżnicowanej, obsługiwanej mocy oraz długości:
l 60 W, 1 metr
l 60 W, 2 metry
l 100 W, 1 metr
Kable są kompatybilne z każdym urządzeniem posiadającym port USB-C. Prócz smartfonów czy tabletów są w stanie również ładować laptopy, m.in. MacBook Pro czy Microsoft Surface. Do ich grona należy także wiele modeli wiodących producentów np. Dell, HP, Asus bądź Huawei.

Power Delivery
Standard Power Delivery pozwala na ładowanie podłączonego urządzenia możliwie najwyższym i zarazem bezpiecznym natężeniem. Dzięki niemu wzrastają także prędkości transferu danych. Przewody obsługujące ładowarki o natężeniu 60 W mogą przesyłać pliki z prędkością 480 Mb/s, zaś 100 W zapewniają transfer na poziomie 10 Gbps.

Najwyższa trwałość
Najnowsze przewody Green Cell gwarantują wysoką odporność na przetarcia i uszkodzenia mechaniczne dzięki wysokiej klasy wykończeniu oraz spasowaniu materiałów. Co więcej, ich konstrukcja zapobiega przypadkowemu plątaniu.
